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OEMA A

Al. 0.XZOQXTO
B. ZQETO
v. AAOOZ
5. AAOOX

e XQXTO

A2, 1.y

4.B

5.07

OEMA B

B1. XeAidec 195-196 oyoikd Piprio
B2. XeAida 33 oyolkd Bipiio

B3. XeAida 27 oyoiwd Prio

B4. Zehida 112 oyoAkd Biprio



OEMA T’

I'l. o) H tavtotta opyavicpo? givat: 51 - 3e - aa

B) To lo byte eivar 51, dpa oe dvadikn popen: 01010001

Ta bits dpwg otéhvovtal avamoda, dnAadn pe v e&ng oepa: 10001010

- To mpdT0 bit glvar To M bit, to omoio £xet i 1, dpa 1 drevbovvon apopd ToArovg

am0dEKTEG (TTOAVIOVOUNG).
- To devtepo givar to X bit, To omoio &xet tiun 0, dpa TpoKeLTarL o pio dievbuvon

KoBOMKA [Lovadik).

2. a)
TITAOX ITEAIOY lo TMHMA 20 TMHMA 30 TMHMA
Mnkog emkepaiidog 10 10 10
YVUVOAIKO PUNKOG 840 840 100
Mnxkog dedopévev 800 800 60
Avayvopion 0x1b20 0x1b20 0x1b20
DF 0 0 0
MF 1 1 0
Yyetikn 0€om 0 100 200
TUNHOTOG

I'2. B) Xvvolkd pnkog = 800 + 800 + 60 + 40 = 1700 Bytes

I'2. v) H oyetkn Bon tunpatog yo to 20 tunqpa vroAoyiletal and 1o tHmo:
n*Payload _length, 6mov to n=1
I'vopilovtag 0ti: Payload length = INT(MTU — IHL*4)/8) = INT((840 — 10%4)/8)
= INT((800)/8) = 100

Bpickovue 0111 oyetikn 06om tunqpatog yo to 20 tunpa o eivat: 1*¥100 = 100



OEMA A

Al. Oa mpénel va, 0000V ot pdoka 2 bits

A2.Néa Médoxa:  11111111.11111111.11111111.11000000

A3.

A4.

AS

(255.255.255.192)

AtevBovon dwktvov 1ov vrodiktdov: 200.170.20.0

AtevBouvon exmounng 1ov vroductvov: 200.170.20.63

AtevBovon dwktvov 3ov vtodwctvov: 200.170.20.128
AevBvvon ekmoumng 3ov vrodiktoov: 200.170.20.191

AwevBvvon lov H/Y o10 2° vrodiktvo: 200.170.20.65

To host_id amoteleiton amd 6 bits
Apa, Tpokvmrovy 2°° 2 = 62 IP S1ev00veelg yio vToAoYIeTEG
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